

Конкурс исследовательских работ
«Моя семья в истории Великой Отечественной войны»



Мы помним!

Выполнил: Лежнин Илья
учащийся 1 «в» класса
МБОУ Шарангская СШ

9 Мая





Михеев Николай Иванович – прапрадед по линии бабушки Люды.



Михеев Николай Иванович родился 19 мая 1901 года. Был на трёх войнах: Гражданской, Финской и Великой Отечественной войне. Его братья Александр и Петр погибли на войне.

Во время Великой Отечественной войны дедушка воевал с другом из деревни Ключи. Николай Иванович верил в Иисуса Христа. Говорил: «Если бы не знал молитву «Живые помощи», то погиб ». На войне он ухаживал за лошадьми, на которых перевозили оружие и продовольствие для солдат. Вернулся с войны, женился. Было у него пять детей: четыре сына и одна дочь. В мирное время плотничал, подстригал мужчин, работал на ферме, прислуживал в церкви в деревне Астанчурга. Его сын, Петр Николаевич, тоже был на войне. Им был вырезан Иисус Христос и Алтарь в церкви деревни Астанчурга.

Приложение 4

Приложение 4

Михеев Николай Иванович 1900г.р.

Звание: гв. красноармеец

в РККА с 14.11.1941 года

Место призыва: Шарангский РВК, Кировская обл., Шарангский р-н

№ записи: 35381260



Архивные документы о данном награждении:

Лист вует на фронте Отечественной войны с
27 июля 1942 года. Работа повозочника повседневной
заботой и правильными уходами при всех условиях боя
характеризуется хорошей упитанностью лошадей, что отмечено в
сентябрьскую выводку конного состава. Кроме того от-
лично выполняет все задания по перевозке продовольствия
и фуража. Является одним из лучших повозочников подразделения.
1900